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		  Queer raspust - filmovi 29. 6. u kinu Tuškanac!
		

		
		..
		

		
		  
Pred početak ljetne sezone, Queer subote petkom nude zanimljiv program  kao mamac za publiku željnu bijega iz ljetnih vrućina. Ovogodišnji Queer Raspust sa zadovoljstvom vam pretstavlja:

		
			
		
		  Poziv na sudjelovanju u istraživanju!
		

		
		..
		

		
		  
Dokumentiranje svjedočanstava 

o privatnom i javnom djelovanju seksualnih i rodnih manjina u RH 1945–2000.

 Queer Zagreb pokreće istraživački projekt dokumentiranja svjedočanstava o privatnom i javnom djelovanju seksualnih i rodnih manjina u RH 1945–2000. godine. Cilj ovog projekta je istražiti na koji način su seksualne i rodne manjine živjele u tome razdoblju, prvenstveno u vrijeme Socijalističke Federativne Republike Jugoslavije. Posebno želimo istražiti u kojoj mjeri postoji kontinuitet življenja svih onih seksualnih i rodnih identiteta koji se ne mogu podvesti pod tzv. heteronormativne identitete

		
			
		
		  Progam festivala!
		

		
		..
		

		
		  Pogeedajte program festivala i festivalsku stranicu tako da kliknete na banner gore ili OVDJE.
		

			
		
		  Queer Zagreb 2007- Nastrani Zagreb 2007
		

		
		..
		

		
		  Peti Queer Zagreb festival održat će se od 7. do 12. svibnja 2007. godine. Uz  gostovanje francuske koreografske zvijezde Jeromea Bela, ove je godine tematska  odrednica festivala „balkanski queer“ te otuda „nastrani“.
		

			
		
		  Queer eksluziv filmovi u travnju!
		

		
		..
		

		
		  Pred festivalske besane noći, Queer subote petkom nude zanimljiv program hitova kao mamac za publiku željnu dobrih filmova.
		

			
		
		  Poziv za volotere/ke na Queer Zagreb festivalu
		

		
		..
		

		
		  Ove godine od 7.-12. svibnja održati će peti jubilarni Queer Zagreb festival. Queer Zagreb bilo bi nemoguće održati bez pomoći podržavatelja/ica sa svih strana – nekih sprijeda, nekih straga. I ove godine za uspješnu realizaciju festivala potrebna nam je Tvoja pomoć! 
		

			
		
		  Poziv na sudjelovanje - queer poezija!
		

		
		..
		

		
		  Queer Zagreb, već petu godinu zaredom, predstavlja različite umjetničke forme i potiče umjetnike u formi da slijede vlastite impulse queer usmjerenja i hrabro ih uzjašu da pobjegnu od vlastitog sumraka. Za slavljeničko izdanje na samoprozvanom Olimpu nastranosti, iliti queera, odlučeno je da se organizira večer poezije i vina.
		

			
		
		  Pozdrav (queer) proljeću u kinu Tuškanac
		

		
		..
		

		
		  Za prva proljetna buđenja, Queer Zagreb pripremio je miks queer filmova, od angažiranih, preko umjetničkih do napaljujućih. Sve se dešava u kinu Tuškanac, 16. 3. 2007.
		

			
		
		  Ususret Queer Brazilu - razgovor sa Suzy Capo, direktoricom festivala "Mix Brasil"
		

		
		..
		

		
		  
Kada selektiram filmove, vodim računa o različitim aspektima, estetskom , ali i socijalnom. Prošle godine morala sam osmisliti program koji bi mogao ispuniti očekivanja publike koja su narasla nakon filma “Brokeback Mountain”, a koji u isto vrijeme predstavljaju izazov kinematografiji, kao i društvenim konvencijama i pretpostavkama.  

		
			
		
		  Queer Brazil
		

		
		..
		

		
		  U suradnji s Hamburškim lezbijskim i gay filmskim festivalom, koji će u Hamburgu prenositi dijelove naših zagrebačkih programa, u petak 23.veljače, prikazujemo ovogodišnju selekciju brazilskih filmova s „Mix Brasila“, najvećeg festivala filma i videa koji tematizira seksualnu različitost u Latinskoj Americi, koje će predstaviti suosnivačica i direktorica festivala, Suzy Capo.
		

			
		
		  Queer Zagreb suorganizator najvećeg queer partyja tijekom Berlinalea
		

		
		..
		

		
		  
Queer Zagreb je i ove godine jedan od inicijatora i domaćin velikom queer partyju u Berlinu, ovoga puta u povodu petnaeste godine dodjeljivanja ELSE- Siegessaule award, nagrade čitatelja ovih časopisa za najbolji queer film Berlinskog filmskog festivala.

		
			
		
		  Queer subote petkom od sada samo petkom -  Herve Guibert
		

		
		..
		

		
		  Uz količinsko smanjenje raspoloživih termina, otvaraju se mogućnosti prikazivanja što novijih filmova uz povremena gostovanja redatelja, međunarodnih selektora i glumaca. Do veljače, nadamo se da ćete uživati u zanimljivim filmovima iz Francuske i Njemačke, koji se prikazuju ovog petka 19. 1. 2007. Na mogućnost predstavljanja jednog od tih filmova posebno smo ponosni, jer je prava rijetkost. Riječ je o filmu «La Pudeur ou l'impudeur / Čistunstvo i besramnost» Hervéa Guiberta, kojeg hrvatska (i svjetska) publika uglavnom poznaje kao pisca («Prijatelju koji mi nije spasio život»).
		

			
		
		  Najava Queer Zagreb festivala 06. -12. 05. 2007!
		

		
		..
		

		
		  Nakon prošlogodišnjeg festivala koji su obilježila neka od najvećih imena suvremenog plesa, kontroverzne video-projekcije, žestoke rasprave, umjetnička promišljanja/provokacije vezana uz pornoindustriju i modu, najavljujemo peto, jubilarno, izdanje Queer Zagreba.
		

			
		
		  Proradila queeroteka!
		

		
		..
		

		
		  Queer Zagreb najavljuje otvaranje svoje videoteke 8. siječnja 2007. Tijekom gotovo pet godina postojanja, Queer Zagreb je u svojoj arhivi sakupio preko 250 filmova, različitih žanrova i estetika (VHS i DVD format). Namjera nam je učiniti ih dostupnima javnosti uz minimalnu naknadu. Više o ovome pročitajte u odjelu queeroteke.
		

			
		
		  Kampanja “… i homofobi su ljudi” nagrađena u SAD-u
		

		
		..
		

		
		  Kampanja “… i homofobi su ljudi”, koju je za Queer Zagreb pripremila reklamna agencija Bruketa&ŽinićOM, nagrađena je među 3000 radova na prestižnom natjecanju Creativity Annual Awards u SAD-u. Riječ je o jednom od najznačajnijih međunarodnih natjecanja za tržišno komuniciranje koje se održava već 36 godina s ciljem prepoznavanja najnovijih trendova reklamne industrije.
		

			
		
		  Zatvorske ljubavi
		

		
		..
		

		
		  
Zatvorske ljubavi tematska su poveznica dva iznimna filma koja će biti prikazana u okviru posljednjih ovogodišnjih queer filmskih vikenda. Prije nego se svi zatvorimo u shopping centre i histerično počnemo kupovati darove za one koje volimo, koji nas vole i kojima se nadamo da će nas voljeti, zatvorimo se u kino Tuškanac i uživajmo u maestralnim glumačkim izvedbama u filmovima «Lilies» i «Bent».

		
			
		
		  Queer subote petkom u suradnji i sa Zagreb film festivalom!
		

		
		12.10.2006
		

		
		  
 

Na listopadskim Queer subotama petkom (i subotom) u odabiru Zlatka Vidačkovića puštamo premijerno 2 filma koja su osvojila publiku diljem svijeta ove godine. To su "Shortbus" i "El cielo dividido". Ali to nije sve! Zagreb film festival u suradnji sa Queer Zagrebom također će pustiti u svom programu film "Shortbus", a prije filma očekuje Vas na ZFF-u još jedan queer party sa sarajevskim bendom i DJ-om.



		
			
		
		  "Ljubav" je tema jesenskih queer projekcija
		

		
		19.09.2006
		

		
		  
Queer Zagreb nakon svog ljetnog otkrića da su «...i homofobi ljudi» najavljuje bogatu filmsku jesen. Nastavljajući dobru praksu otvaranja selekcijske perspektive, za rujan i listopad, u selekcijsku smo pomoć pozvali predsjednika Hrvatskog društva filmskih kritičara, Zlatka Vidačkovića. Svojim nas je izborom teme «ljubav » iznenadio, a odabirom filmova podsjetio da revolucija počinje u srcu.

		
			
		
		  "...i homofobi su ljudi" se nastavlja u Zagrebu
		

		
		19.09.2006
		

		
		  U noći sa 15. na 16. rujan počela je i druga faza zagrebačke kampanje "i homofobi su ljudi". 3 city-lighta na lokacijama Autobusni kolodvor, Glavni kolodvor i kod Ciboninog tornja preobražena su u ogledala sa žutom trakom na kojoj naravno piše ...i homofobi su ljudi. Pozivamo te da se pogledaš u ogledalo!



		

			
		
		  Forum ponovno radi!
		

		
		04.09.2006
		

		
		  Nakon što nam je forum bio izložen brojnim napadima uspjeli smo se obraniti i ponovo pokrenuti forum. Nažalost izgubili smo stare postove, tako da krećemo u rasprave iz početka, iliti ab ovo. Ovaj puta da bi pisali po forumu morate se registrirati. Registracija je naravno besplatna i jednostavna.

		

			
		
		  Predstavljamo treći Queer Beograd festival ”Kvar – The Malfunction“!
		

		
		04.09.2006
		

		
		  Naš novi festival zove se «Kvar». Ime je poigravanje sa terminom queer (kvir) i  tehničkim izrazom za «kvar u mašini» tj. kapitalističkom, nacionalističkom,  rasističkom, militarističkom, seksističkom i homofobičnom sistemu. Mi uživamo da  budemo kvar u ovakvoj mašini.

		

			
		
		  Razgovor sa Zvonimirom Dobrovićem na h-alteru
		

		
		25.08.2006
		

		
		  Programski voditelj Queer Zagreba razgovarao je sa novinarkom h-altera o queer touru u Dubrovniku, gay turistima na Hvaru, Miljenku Manjkasu, kulturnim politikama itd. Intervju pogledajte ovdje.

		

			
		
		  Izjava za javnost povodom kreiranja neprijateljske atmosfere prema gay turistima na Hvaru
		

		
		22.08.2006
		

		
		  
Huškačka i hajkaška atmosfera kreiranjem skandala od pedestak francuskih gostiju koji su za svoje ljetovanje naivno izabrali Hrvatsku, u najmanju je ruku neodgovorno prema domaćim ugostiteljima, hrvatskim homoseksualnim osobama koje ionako trpe nasilje zbog raširenih stereotipa te samim francuskim gostima čiji se odmor pretvara u lov na vještice.

		
			
		
		  Queer bajke u hrvatskim knjižnicama!
		

		
		21.08.2006
		

		
		  Ministarstvo kulture RH odlučilo je otkupiti 50 Queer bajki u izdanju Queer Zagreba i distribuirati bajke u knjižnice diljem Hrvatske. Na taj način Queer bajke biti će dostupne djeci diljem Hrvatske. O Queer bajkama saznajte više u rubrici queer izdavaštvo.
		

			
		
		  Queer filmovi u Dubrovniku!
		

		
		16.08.2006
		

		
		  
Queer Zagreb u suradnji sa udrugama Art radionicom Lazareti iz Dubrovnika i Drugo more iz Rijeke organizira programe ljetne filmske queer turneje. U okviru tih programa Dubrovnik će od 19. - 21. 8. ugostiti filmske večeri na kojima će biti prikazano destak dugometražnih i kratkometražnih filmova. Program je podijeljen tematski na filmske hitove, transgender filmove i XXL selekciju samo za one starije od 18 godina.

Ulaz na sve projekcije je besplatan, a mjesto i vrijeme održavanja je: 19. - 21. 8. Art radionica Lazareti, Frana Supila 8 od 21:30 sata.

Filmovi svi imaju engleske titlove ili su na engleskom jeziku.

		
			
		
		  Sve više reakcija na kampanju!
		

		
		10.08.2006
		

		
		  Naš poštanski sandučić prima sve više reakcija javnosti. Ovdje ćemo objavljivati neke koje nam se čine najzanimljivije. Budući da je kampanja posvećena homofobima, njima dajemo i prednost jer protest je isto jedan oblik terapije. Pozivamo vas također da komentirate kampanju i na našem necenzuriranom forumu.

		

			
		
		  Razgovor sa Zvonimirom Dobrovićem
		

		
		05.08.2006
		

		
		  Brojni mediji raspisali su se o kampanji ... i homofobi su ljudi. INeke objavljene tekstove možete pogledati u rubrici pressclip.

Ovdje Vam prenosimo razgovor sa programskim voditeljem Queer Zagreba o kampanji objavljen u Feral Tribunu.

		

			
		
		  Kampanja je krenula!
		

		
		01.08.2006
		

		
		  Obljepljivanjem 50-tak plakata po Dalmaciji i Zagrebu danas je krenula kampanja ...i homofobi su ljudi!



		

			
		
		  Nagradna igra u sklopu kampanje!
		

		
		29.07.2006
		

		
		  U sklopu kampanje  "...i homofobi su ljudi" otvaramo i malu nagradnu igru. 50-tak jumbo plakata osvanut će 1. 8. na jadranskoj obali i u Zagrebu. Želja nam je prikupiti fotografije plakata. 

		

			
		
		  Queer Beograd
		

		
		26.07.2006
		

		
		  Predstavljamo ti treći Queer Beograd festival «Kvar – The  Malfunction». Performansi, diskusije, radionice, akcije, žurke, filmovi,  koncerti, piknik i druženje: od 12. do 15. oktobra u Beogradu.

		

			
		
		  Queer filmovi u Dubrovniku
		

		
		27.07.2006
		

		
		  Queer Zagreb i Art Radionica Lazareti najavljuju  prvi LGBTQ događaj u Dubrovniku koji će se održati u okviru filmskog Queer Tour  progama ovog ljeta.
		

			
		
		  Neil Jordan pobijedio u Puli
		

		
		25.07.2006
		

		
		  Film Neil Jordana "Brekfast on Pluto" osvojio je Zlatnu arenu za najbolji film u međunarodnom programu na ovogodišnjem Pula film festivalu.

		

			
		
		  Queer ZG uskoro kreće s novom kampanjom!
		

		
		24.07.2006
		

		
		  Queer Zagreb i Bruketa & Žinić u utorak 1. 8.  2006. pokreće veliku kampanju "i homofobi su ljudi" koja će se na billboard i  city lights površinama održavati u petnaestak gradova Hrvatske.
		

			
		
		  Queer tour u Molekuli u Rijeci
		

		
		21.07.2006
		

		
		  Srijeda, 19. srpanj 06. u 20.00h, Molekula, Ivana Zajca 20/II, Queer tour  u Molekuli... Beautiful Boxer

		

			
		
		  banner
		

		
		12.10.2006
		

		
		  
		

			
		
		  Queer Zagreb festival 2006!
		

		
		06.07.2006admin
		

		
		  Četvrti po redu Queer Zagreb održati će se od 25. - 29. travnja 2006.
		

			
		
		  Queer subote petkom (i subotom)- Pasolini!
		

		
		06.07.2006admin
		

		
		  Queer Zagreb svoj program filmskih projekcija Queer subote petkom (i subotom) u kinu Tuškanac u ožujku nastavlja retrospektivom filmova Piera Paola Pasolinija u izboru Željka Luketića, filmskog kritičara Radija 101.
		

			
		
		  Izjava Queer Zagreba povodom napada na Rainbow party
		

		
		06.07.2006admin
		

		
		  Napadači i protivnici bilo kakvih okupljanja i manifestacija queer osoba u najširem mogućem shvaćanju riječi queer, na jednoj nagonskoj, ali značajnoj razini, razumiju da je kultura moćan identitetski mehanizam koji nas osnažuje, povezuje i oslobađa (samo)nametnutih zatvorenih prostora.
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